RIEDIRENAEIC K B
INVB TS D DR NBIEF]

[BEE£]

WE., N3 TSTDEMAZRET D=-HIZIF/INE255T
ADEUHERADRIRBET L, /A2 55 TJDEFEEIROEA A
EFOVRRERLEOBBROEEMNTMO-OICITERT H5E2TD
INVBTSTODEMAZFRET HHENHY EFTHN, ETD/NNY
BTSN Y ERMB I EIFFERENTY, £F2T. HhER
MTIEEBICEEL Y ZREL. AIERBZERAT L/
STDEMAEE=F)ITHIHLWLWFEZRAFELEL, £
DREBLEBRIERZEZHBNANLET,

€29
AERBZBEBT HAETONE TSI TDEMAZTAETESE
. TDLE. NUBTZ3ITADE VY DREFEFIFETY,

5
NP : EI}EIZFEE] > Ki?#’lf_‘rl‘
ﬁﬁﬁJ N R =y

e #41 , N=DJE
{6y(x,t)} hnsE B &t §—V & {ay(x,t)}
Ox x=x /\°‘J’5!757 Ox X=Xy

ﬂﬁgﬁwﬁﬁcﬁﬁiéﬁﬂmwgwﬁ=nfﬁﬁ} -P&ﬁ} )
X=X X=X

BT = N EE + BEXEDERIZIEFT SR DILEES + FOURDIEIE T

INRTSTELIET = (N HBHES + HERBDERIZIEFT 5K D E LS
- FH L) DIE

[F&]

A AREFEEENAXBBBEE., FOYRMMEIE
FEEHEE., FOVROERANXLEHBHATELFETT,
Ff=. BRI AINVE TSI TOERERMONRTZ TDFY
BHOAE~DGALREPTT,




RRTRAEL A

— 900| 1SoETTTTRE MRS |
£ 150 s v
_R100 T e
J R 50 -
[ = : ‘
HK
. S b 0 05 1
' = B (sec)
i (a) 80km/h TOHEITHER
T~ = 200
mEERER o Z150 |
s il e T
4 =1 50 L | | |
=
HK
- 0 0.2 04 0.6
Fifd (sec)
(b) 120km/h CODFEITHER
=780
= 100 A AN
o 90 W !
=
e~ K
N —— 0 o o
N P
Yy ; (©) 160&5‘%%%%%%
= EFEBEE COEM DT STBHBREE TORMNAEER
gl T T T T
ﬂlr —iEMEAHESHY
@ [ | —EEAmEZL
H
=
A
hy
& BIE T BEFE IR B
BIEANMESHY 15HZLLTF
BHEAMEIELZL  SHzULTF
zZ
29 2 14 6 12 14 16

8 10
B (Hz)

XKINVBYT 5T DTS NRIE XM BRI ORI E TH R0, bOURD
BHUEAZERLTEHAZTO>TE, THGRIENTAET

FEfh 203815 O B IR B (RER(E)
IRFESFEFHEER (43BE2007-295481 . 45BE2007-69928)




